

Ayer llegó a nuestra capital la venerada imagen de la Virgen de Sonsoles, aclamada por el pueblo con fervoroso entusiasmo

Fué recibida oficialmente por el Cabildo Catedral, con el excelentísimo y reverendísimo señor Obispo, en la puerta del Rastro

Todas las autoridades esperaban también su llegada. El excelentísimo señor gobernador civil la acompañó desde su santuario

Y la imagen de Santa Teresa, que acudió igualmente a darle la bienvenida, se postró a sus pies, emocionando al inmenso gentío

Han comenzado los actos preparatorios de la magna Asamblea Mariana de la Diócesis

Comienza la marcha desde el Santuario

FERVORES INCONTENIDOS

Poco después de las cuatro de la tarde, el gozoso repique de las campanas de la catedral y de otros templos de la ciudad, lanzaban al vuelo, indicaba a los moradores de la misma la salida de la imagen de Nuestra Señora de Sonsoles de su Santuario, donde se venera. Para acompañarla, habían acudido hasta él, con el presidente, todo los miembros de la junta directiva del Patronato y otras personas, entre ellas, nuestra primera autoridad civil, excelentísimo señor gobernador y jefe provincial del Movimiento, don David Herrero Lozano, con su distinguida esposa. La imagen fué sacada del templo, iniciando, con la marcha hacia la ciudad, el rezo procesional del Santo Rosario. Todo el recorrido lo hizo a hombros de fervorosos fievtos de la Virgen, relevándose para ello no solamente grupos masculinos, sino también femenino, tomando parte en estos últimos la excelentísima señora doña María Marcela de Herrero Lozano.

Al llegar la comitiva a la Cruz de los Llanos, se hizo un breve alto para entonar cánticos marianos y ya frente al llamado Hospital de Peregrinos, de la Virgen de Sonsoles, se efectuó una parada final, cantándose la Salve Popular y se terminó el Santo Rosario, con el rezo de la Letanía y preces litúrgicas.

La emocionante entrada en la ciudad

A medida que el cortejo se iba aproximando a la población, numerosas eran las personas que se fueron sumando al mismo. Las campanas arrebaban en su alborozado volteo y el fervoroso entusiasmo de las multitudes iba al unísono, en aumento creciente. Y así fué como entró la imagen de la Virgen de Sonsoles, en la Ciudad que, Ella, desde su Santuario, avanzado vigía, guarda y vela.

En la puerta de la muralla, del Rastro, esperaban su llegada, con el excelentísimo y reverendísimo señor obispo, doctor Moro Briz, los miembros del excelentísimo Cabildo catedralicio; excelentísimo señor gobernador militar de la Plaza; el excelentísimo Ayuntamiento en pleno y bajo mazas, con su presidente, el ilustrísimo señor alcalde de la ciudad y la Bandera de los Voluntarios de la Guerra de la Independencia, que portaba el concejal don Antonio Blanco; ilustrísimos señores presidente de la excelentísima Diputación Provincial y coronel director de la Academia de Intendencia; capitán de la Guardia Civil, en representación del señor teniente coronel primer jefe de la

Comandancia de dicho Cuerpo, así como otras autoridades jerárquicas y representaciones. Los alrededores de dicho lugar presentaban un imponente aspecto, totalmente abarrotados por una ingente multitud apiñada por doquier, habiendo acudido para tal fin numerosos Patronatos, Cofradías y Asociaciones piadosas con sus estandartes y banderas.

Una vez que la procesión hubo subido por la calle de la Toledana hasta el Rastro, algunos de cuyos vecinos habían engalanado con colgaduras sus balcones y ventanas, fué colocada la imagen de la Virgen ante el arco de entrada, momento en el cual, antes de hacerse cargo de ella el Cabildo Catedral, fueron cumplidas las formalidades de rigor, firmándose la correspondiente acta, que fué leída al pueblo en alta voz, por el M. I. señor don Félix de las Heras, canónigo secretario capitular, y cuyo texto dice como sigue:

«Cabildo Catedral. — Avila. — En la ciudad de Avila, siendo las siete de la tarde, el día diecinueve de septiembre de 1954. A petición de la Junta Diocesana del Año Mariano, el Patronato de Nuestra Señora de Sonsoles, ha

concedido su venerada imagen, para que presida la Asamblea Mariana de la Diócesis. Por este motivo, llega a la puerta de la Ciudad, denominada del Rastro la referida imagen de Nuestra Señora de Sonsoles, donde es esperada por el excelentísimo y reverendísimo señor Obispo de la Diócesis, Excmo. Cabildo Catedral y Autoridades de la Ciudad.

El presidente del Patronato de Nuestra Señora de Sonsoles, M. I. señor don Mariano Taberna, hace entrega de la imagen de la Virgen, al Excmo. Cabildo Catedral, quien, desde este momento, se hace cargo de ella, siendo trasladada procesionalmente al templo catedralicio, donde quedará bajo la custodia y responsabilidad del excelentísimo Cabildo Catedral, durante el tiempo de su permanencia en la Ciudad.

Y, para que conste, se levanta y firma la presente acta, fecha ut supra, de todo lo cual, yo como secretario capitular, doy fe.—Félix de las Heras (Rubricado). Santos, Obispo de Avila.—Castor Robledo, deán de la Catedral. Mariano Taberna.—David Herrero, gobernador civil.—José María Martín Sampedro, alcalde.—

Agustín Delgado, gobernador militar.—Joaquín Leirado, presidente de la Diputación.»

El encuentro con la imagen de Santa Teresa

Con la Comunidad de Reverendos Padres Carmelitas y la Junta Directiva del correspondiente Real Patronato, la imagen de Santa Teresa de Jesús había acudido también, como la más preciosa de las hijas de Avila, para recibir a la Virgen. Con ella se encontró la imagen de Nuestra Señora de Sonsoles, nada más transponer, por el arco citado. El momento fué de una emoción indescriptible; emoción que se acentuó aún más si cabe, cuando, frente a frente, la imagen de la gran Santa abulense, se postró reverente a los pies de la Excelentísima Madre de Dios y Reina del Cielo. La multitud allí agolpada, no pudo contener más su emoción y prorrumió con fervoroso entusiasmo, en vítores y aclamaciones a la Virgen de Sonsoles y a Santa Teresa de Jesús, en medio de encendidos aplausos, con los que se sumaron las gentes, sin reservas, a los que, poco antes se habían escuchado en el recibimiento.

Momentos después se organizaba la

Procesión por las calles

recorriendo las de Caballeros y Reyes Católicos, hasta entrar en la Catedral, cuyo itinerario, así mismo adornado por los vecinos con colgaduras en sus balcones y ventanas, aparecía igualmente cubierto por una gran cantidad de personas, que se agolpaban en las aceras y que presenciaron el paso de la procesión con respetuoso silencio y en devota actitud.

Fueron entonados diversos cánticos marianos durante el recorrido de la procesión, cuyo orden era el siguiente:

Abria marcha la Cruz alzada de la Catedral, siguiendo después las banderas y estandartes de las distintas Cofradías, Patronatos y Asociaciones piadosas, así como largas filas de mujeres, miembros del Clero secular y regular, y del Cabildo catedralicio.

Precediendo a la imagen de la Virgen de Sonsoles y detrás del presidente del Patronato, muy ilustre señor don Mariano Taberna, marchaba convenientemente revestido, el capellán del Santuario, reverendo señor don Adolfo Rueda. Ofició el M. I. señor arcediano de la S. A. I. Catedral, don Angel Esteban Matilla, con los señores beneficiados, reverendos don Simón José Gutiérrez y don Juan López.

Detrás iba Su Excelencia Reverendísima, el Prelado diocesano, con los muy ilustres señores se

Continúa en 4.ª página)

Esta madrugada falleció inesperadamente el general Fernández Ladreda, ex ministro de Obras Públicas

Le sobrevino la muerte en su residencia de verano, en un pueblecito cercano a Oviedo

OVIEDO, 20.—Inesperadamente ha muerto esta madrugada en su residencia de verano, situada en un pueblecito cercano a esta capital, el ex ministro de Obras Públicas, general don José María Fernández Ladreda.

No hace muchos días, en su calidad de vicepresidente primero de las Cortes Españolas, el finado estuvo trabajando en su despacho de Madrid y sin que su estado de salud lo hiciera esperar, ayer se sintió ligeramente indispuerto, no dando lugar a preocupación, hasta que, inopinadamente, se agravó de tal manera que, a las cinco de la madrugada de hoy, dejaba de existir.

Su muerte ha producido gran sentimiento en Oviedo, de donde el ilustre finado era natural.

Algunos datos biográficos

Contaba el general Fernández

Ladreda, sesenta y nueve años de edad. A los 23, terminó sus estudios de teniente de la Academia de Artillería de Segovia. Pocos años después se doctoró en Ciencias.

Más tarde, la vida del fallecido general estuvo vinculada a Asturias. Fué alcalde de Oviedo; después, diputado a Cortes y durante la Campaña de Liberación Nacional, participó activamente en la defensa de la ciudad.

En el mes de julio de 1945, fué nombrado ministro de Obras Públicas y, por su labor científica —tiene publicadas notables obras a este respecto—fué nombrado Académico de Ciencias Exactas y Farmacéuticas.

Estaba en posesión de numerosas y preciadas condecoraciones militares y científicas.—(Cifra).

Los subsecretarios de Defensa y Aire, norteamericanos salieron hoy en avión hacia Trípoli

MADRID, 20.—Los subsecretarios de Defensa y Aire, de los Estados Unidos, acompañados de los miembros de sus respectivos séquitos, han salido esta mañana de Madrid, por vía aérea, con destino a Trípoli.

En el aeropuerto de Barajas, fueron despedidos por altos funcionarios de la Embajada norteamericana en España.—(Cifra).

Los jefes y oficiales de los buques de guerra dominicanos, han visitado hoy las factorías navales de El Ferrol

EL FERROL DEL CAUDILLO, 20.—Los jefes y oficiales de los buques de guerra de la República Dominicana que, en viaje oficial y de amistad, se encuentran anclados en este puerto, en la mañana de hoy las factorías navales de El Ferrol del Caudillo, cuyas instalaciones elogiaron, considerándolas como unas de las mejores, entre las de su clase, del mundo.

Los marinos dominicanos se encuentran muy satisfechos de los agasajos y atenciones de que son objeto en España, así como por hallarse en la Madre Patria.—(Cifra).

Los Sindicatos españoles ganan el Jubileo y presentan su ofrenda al apóstol Santiago en Compostela

SANTIAGO DE COMPOSTELA, 20.—Compostela ha recibido ayer la peregrinación quizá más numerosa y más brillante de las registradas hasta la fecha en el presente Año Jubilar.

La concentración de los productores españoles en el paseo de la Herradura comenzó a las doce de la mañana. Han figurado en esta ejemplar peregrinación más de 20.000 personas llegadas de distintas provincias españolas.

El desfile hasta la catedral fué magnífico. Iba en cabeza la Banda Municipal de Santiago, que interpretó durante el trayecto el himno jacobeo, y a través de altavoces, la población escuchó los himnos eucarísticos. Seguían luego las banderas sindicales y a continuación los grupos folklóricos. La presidencia estaba integrada por el delegado nacional de Sindicatos, los jefes nacionales de los distintos servicios de la Organización Sindical, los gobernadores civiles de las cuatro provincias gallegas; autoridades compostelanas, entre ellas el alcalde de Santiago, y numerosas entidades y representaciones.

Los peregrinos se dirigieron hacia la plaza de Obradoiro para oír la santa misa. Por concepción especial del Padre Santo, y

por ser insuficiente el recinto de la basílica, la ceremonia fué oficiada en un altar portátil situado al final de la escalinata de la puerta del Obradoiro. Al ofertorio se acercó el altar y de rodillas, presentó la ofrenda, contenida en una artística urna de plata, obra de artesanía construída en Madrid, el delegado nacional de Sindicatos, quien, después de presentar la ofrenda, dió lectura a una invocación religiosa patriótica a la que contestó, recordando la labor constante de la Iglesia en pro de los obreros el cardenal arzobispo quien bendijo a los productores que desfilaron, abrazando a la imagen del Apóstol.

LA SITUACION INTERNACIONAL

Francia propone un sustituto de la fracasada Comunidad de Defensa Europea, entrando en él Inglaterra. Desea también una reconciliación plena con Alemania y en un discurso que va a pronunciar el primer ministro francés sentará este señor las bases francesas para el rearme alemán.

Llega a Madrid el descubridor de la estreptomina

Procedente de Italia, ha llegado a Madrid el profesor Waksman. En el aeropuerto de Barajas fué recibido por don Antonio Robert, doctores don Antonio y don José Luis Gallego, señores Mas, Pizzirani y otras personalidades.

El profesor Waksman inaugurará el día 25 en Aranjuez la primera fábrica española de estreptomina.

En honor del ilustre microbiólogo se descubrirá una lápida en el nuevo edificio de la fábrica de estreptomina, que perpetuará el recuerdo del gran investigador.

Sesenta y siete asuntos integran la agenda de la Asamblea General de la ONU, que mañana empieza sus reuniones

SEDE DE LAS NACIONES UNIDAS, 20.— Sesenta y siete asuntos integran la agenda del Orden del día, correspondiente a la Asamblea General de las Naciones Unidas, cuya reunión comienza mañana.

Entre los asuntos a tratar figuran importantes cuestiones de transcendencia internacional.—EFE.



Después de la Asamblea pro ferrocarril Avila-Piedrahita Barco de Avila-Plasencia o Béjar y si es posible con enlace hasta nuestra hermana Segovia a quien tanto estimamos, no podemos menos de exteriorizar nuestro entusiasmo. ¿Se verá incluido ese ferrocarril tan vital en la red de secundarios que se quiere aprobar por las Cortes? Pase lo que pase siempre quedará flotando en el ambiente el entusiasmo de todos los afectados por esa vía férrea, sobre todo el de los simpaticísimos hijos de Barco de Avila y Piedrahita quienes ahora y siempre han mostrado un patriótico interés por todo lo suyo digno de aplauso. Si se hace el ferrocarril a ellos principalmente se lo deberemos. Ese es el camino, luchar, luchar. Esas regiones de tantas riquezas no merecen quedar aisladas ferroviariamente del resto de España. El DIARIO DE AVILA las apoya con todo fervor. ¡A ver esos diputados a Cortes y senadores, que hacen! Esta es la hora de sentirse amantes de Avila y sus Tierras. Si no actúan como deben, no se les vuelve a votar y en paz.

—¡Señor gobernador! Tenga la bondad de leer estos versos de Nancrales y proceda en consecuencia.

«La costumbre»

Anoche, también, estaba charlando por una reja un muchacho forastero con una chica muy baila cuando vió que por la calle tres sujetos se le acercan y con mucha seriedad le dicen así:

—Muy buenas.
—Muy buenas noches. ¿Qué hay?
—Con permiso de esa prenda y usted disimule, joven.
—¿Quiere usted darnos candela?
—Con mucho gusto.

—Es el caso que queremos que nos diera también pa comprar tabaco o pa dir a la taberna a tomarnos unos gordos a su salud.

—¡Bueno fuera! No pago vicios a nadie.

—Pa mí que usted se chunga; necesitamos tabaco y fumamos de a cuarenta y si usted no da la luz ya no habla usted más con ella; con que fíjese usted bien y vaya echando sus cuentas.

—Las tengo bien ajustadas y no admito imperitencias ni de usted ni de ninguno.

—Eso lo veremos ¡je!

Venimos por la costumbre

—¡Pero que costumbre es esa!

—Que aquí hay que pagar el piso; vamos, pagar la merienda a los mozos de este barrio y no se haga usted de nuevas porque le siento la gancha y...

—Mentira. ¡Sinvergüenzas!

—Anda, anda, ¿qué no la paga?

—¡So granujas!

—¡So tío peimá!

—Ahora verás. Pim, pan, pum.

Los tres con él se pelean y en resumen que el tenorio salió mal de la contienda.

—¡Socorro, auxilio, asesinos!

gritan detrás de la reja. Salen huyendo los mozos, se alborotan los vecinos no parece la pareja según costumbre de siempre que ocurren estas escenas...

Colegio Apóstol Santiago

Dirigido por sacerdotes. Primera y Segunda Enseñanza. Alumno internos y externos. Grandes campos de deportes. Apertura de curso a primeros de octubre. VELAZQUEZ, 74. Madrid.

SORDERA VENCIDA

sin aparatos costosos. Pida folleto ilustrado gratuito, auriculares invisibles sin pillar. «WEIMER» MONTE ESTORIL (Portugal).

Navalperal de Pinares

Grandes fiestas en honor del Santísimo Cristo de la Indulgencia

Había organizado el Ayuntamiento con motivo de las fiestas de su Patrón, los tradicionales festejos, al aire libre y en locales cerrados, naturalmente más animadillos éstos porque el tempero se había puesto en plan serio, aunque nos parece volveremos a disfrutar algunos días más de tiempo agradable, pues el horizonte se ve un tanto diáfano prueba inequívoca de bonanza próxima.

Se celebró la primera novillada como de costumbre el día 15 a la hora anunciada y presidida por su dinámico alcalde, don Isidro San Román, con un lleno absoluto y hasta en los tejados que circundan esta simpática plaza de solera castellana, para lidiarse dos novillos de la ganadería de don Juan Manuel Martínez, de El Escorial, para Mariano Serrano (Serranito), de Toledo.

Salió el primer novillo bien presentado, bastante gordo y encastado, un poquito cabezavaca y, quizás demasiado para esta plaza, que trastean un poco los subalternos, para recogerlo Serranito con unas verónicas y pases muy valientes y ceñiditos, preludio tal vez de una regular faena de mujeta.

Un par de banderillas muy bien colocado, el único, porque no volvimos a ver clavar ningún palo, no sabemos por culpa de quien, aunque suponemos sería de quien las confeccionase, pero

lo cierto es que no clavaron ni un sólo palo en el resto de la lidia.

Con los trastos de matar hace una faena valiente, dando pases de todas las marcas, alguno muy apañadito, algo de guapeza, es valiente y, como tiene juventud, pudiera llegar a ser algo si tiene suerte y se le ayuda; continúa más faena que es por cierto bastante aceptable, rematando con media estocada un poco ladeada que hace rodar al bicho sin puntilla para las dos orejas, el rabo, vuelta al ruedo y salida a los medios ante la ovación cerrada del respetable.

Salió a continuación el segundo, más gordo pero más jovenito, de muy bonita lámina, burraco y cornamenta muy guapa, pero menos encastado que su compañero, que trastean los subalternos, para recogerlo Serranito que intenta dar unos buenos lances, pero el animal no se presta muy bien que digamos, a juicio mío porque había que torearlo de cerca y Serranito parece estaba un poquito preocupado.

Las banderillas como decimos antes no clavan, se doblan los arpones y los subalternos no pueden lucirse, porque no estaban mal los chicos y sabían cumplir su cometido, alguno de ellos ya bastante conocido por estos cosas de pueblo.

Con los trastos no vemos nada de particular, únicamente unas manoletinas mal marcadas, con algún conato de natural y en re-

RADIO AVILA

Emisora Sindical F. E. T. número 32

Programa para el día 21 de septiembre de 1954

SOBREMESA.—De 1 a 4'30, Apertura: Música de Ernesto Lecuona; Resumen informativo; Discos dedicados; Plato del día; Combinado musical; Conexión con Radio Nacional de España; Viejos tangos; Última hora de la actualidad; Melodías para la sobremesa; Discos dedicados; Cierre.

TARDE.—De 7'30 a 10: Apertura; El Ángelus oración de la tarde; Peticiones del oyente; El duende de las murallas, por Maruja Lucas; Discos dedicados; Creaciones de las hermanas Andrews; Conexión con Radio Nacional de España.

NOCHE.—De 10,15 a 1: Nosotros, de María Teresa B. de Escobar, en adaptación de Maruja Lucas (Capítulo III); Música de revista; Diario hablado de Radio Avila; Operas famosas; Minutos de música variada; Voces de la media noche; Programa especial de música; Cierre.

donde, no cabe duda que no era el toro que quería este muchacho, que entra a matar propinando una estocada torcida que sale por la paletilla contraria, otra del mismo tipo también con salida por la región antes citada y, en estos momentos un espectador tanto confiado que no se da cuenta de que los años no pasan sin dejar señal y que está bastante gordejo, pasa a los dominios del facultativo con un puntazo en el muslo derecho de pronóstico leve Buena entrada y... frío en la sombra.

Luis García Guerras

Se ha reducido a la mitad la muerte por tuberculosis en España

El Patronato dispone ahora de diez veces más camas que en 1936

Con motivo de la próxima celebración, en la Ciudad Universitaria madrileña, de la XIII Conferencia de la Unión Internacional contra la Tuberculosis, se informa del notable descenso de la mortalidad por tuberculosis en España; de 25 000 defunciones se ha pasado a 12 000 por año, según las últimas cifras comprobadas. En cualquier sanatorio antituberculoso español la mortalidad ha bajado de un 2 65 por 100 en el bienio 1945-46 a un 1,25 en 1951-52.

Un papel decisivo en la lucha contra la peste blanca lo desempeña en España el Patronato Nacional Antituberculoso, dependiente de la Dirección General de Sanidad del ministerio de la Gobernación. De su desarrollo pue-

den dar idea las cifras que siguen: En 1936 se disponía de 2.000 camas; hace dos años había ya 14.094, y actualmente se acercan a las 20.000. Hay cuatro sanatorios osteoarticulares, con 1.059 camas; 51 sanatorios pulmonares, con 10.678 camas; cinco preventorios, con 1.689 camas, y 668 camas contratadas en centros ajenos al Patronato.

Este considerable desarrollo sanatorial de la Lucha Antituberculosa se basa, naturalmente, en un aumento paralelo de sus presupuestos, que en 1940 alcanzaban 21 millones de pesetas; en 1945, 111 millones, y en 1953 llegaban a los 327 millones. En enero de 1952 había en los sanatorios 10.267 tuberculosos pulmonares, y en enero de 1953, 10.585.

Junta de Clasificación y Revisión de la Caja de Recluta de Avila número 9

Circular

Se recuerda a los señores jueces encargados del Registro Civil, de esta Provincia, que aún no lo hayan efectuado, que el plazo para la remisión de la relación de los mozos inscritos en su respectivo Registro Civil, nacidos en el año de 1934, finaliza el día TREINTA del actual mes de SEPTIEMBRE.

Pasado el plazo indicado, que es el que determina el artículo 60 del vigente Reglamento para el Reclutamiento y Reemplazo del Ejército, esta Junta dará conocimiento a la Superioridad, proponiéndoles para sanción, a cuantos no hayan cumplimentado lo que se indica.

El teniente coronel presidente, Maximiliano Navas Lasbase jas.

Sección religiosa

SEPTIEMBRE 1954

Día 21, Martes.—Santos Mateo ap. y evang., Alejandro, Eusebio. La misa y oficio divino son de San Matteo, con rito doble de segunda clase y color encarnado.

Parroquia de San Pedro

Bendición con el Santísimo a las nueve de la noche.

Cuarenta Horas

Se celebran en la iglesia de Padres Dominicos (Santo Tomás) los días 20, 21 y 22, con los cultos de costumbre.

Visita diaria a la Virgen Milagrosa

Iglesia de Padres Paules.—A las ocho de la tarde, exposición de S. D. M., estación, rosario, visita al Santísimo, ejercicio, Oración del Año Mariano, bendición y reserva.

Nuestra Señora de la Portera San Antonio.—Se celebra el ejercicio de las Salves a la Divina Portera del Cielo.

Todos los días a las 7'30 de la tarde, Corona Seráfica, exposición de S. D. M., estación, visita al Santísimo y a la Santísima Virgen, reserva y Salve Regina.

Contra el dolor BALNEARIO DE MONTEMAYOR (CACERES)

Reuma-Piel-Vías respiratorias Hotel, Balneario y Sucursales

REPRESENTANTES

20 por 100 COMISION solicita para capital y provincia «Gráficas ROSALMI». Tomasos, 5. VALENCIA.

Se venden parcelas sueltas y locales propios para garaje y almacén planta baja, y parte alta para distribuir dos viviendas. Tratat, Félix Marcos, Cerrillo Trinidad, 7.—AVILA.

FARMACIAS DE GUARDIA EN ESTA SEMANA

Gutiérrez, plaza de la Victoria. Aparicio, Avda. José Antonio.

Casa de la Virgen María CHARITAS (Avila)

ALOJAMIENTO para señoras y señoritas en toda época, principalmente para alumnas de la Escuela del Magisterio y Bachillerato.

EJERCICIOS ESPIRITUALES para señoras y señoritas en el próximo mes de octubre en fechas no coincidentes con las fiestas de la Santa.

Informes: CHARITAS, Paseo de San Roque.

MUEBLES METROPOLITANO

Avenida Reina Victoria, 43 (final autobús 2). — MADRID GRAN OPORTUNIDAD

2 meses de plazo para liquidar sus grandes existencias en comedores, alcobas resillos y muebles sueltos, de gran lujo y económicos. Recién recibidos. Precio, costo

CONCESIONARIOS DE LINEAS DE VIAJEROS

podeis adquirir rápidamente un autobastidor Pegaso-Diesel con carrocería metálica

AUTOCARES en chasis o carrozados.

Remolcadores con plataforma "FRUEHAUF" 14 Tn.

Camiones 8 Tn. y Auto-Trenes 14 Tn.

ENTREGAS RAPIDAS

Finanzauto, S.A.

VELAZQUEZ, 42 - MADRID ATOCHA, 62

CONCESIONARIO EN ESTA PROVINCIA:

LA SERRANA, S. L.

San Segundo, 34 - AVILA

CONCESIONARIO CON SERVICIO Y PIEZAS DE RECAMBIO EN LAS RESTANTES PROVINCIAS



3-0 perdió el Avila ayer en Valladolid contra el Europa Delicias

Los abulenses, que realizaron un mal partido, les vino muy grande el terreno de Zorrilla

Casas marcó un tanto en su propia meta

(Servicio especial)

ALLADOLID, 19.—Los equipos, a las órdenes de Gil Rubio, alinearon así:

Avila. Alonso; Córdoba, Enciso, Montero; Casas, Chuli; Gago, Rivilla, Mario, Alonso II, era.

Europa Delicias: Herminio; Ito, Martín, Rivero; Asensio, rente; Ulpiano, Quintín, Plaza-Poli, Guzmán.

Comienza atacando el Europa crea situaciones de peligro. A presión habría de continuar la finalizar el partido, pues el la que aquí se ha presentado,

BAR RESTAURANTE "Piquío". Teléf. 418 mejor cocina! El comedor más selecto!

Marejada entre los abulenses, por de antes de la derrota

Agustín va a presentar la dimisión

El pasado sábado por la noche antes de que los abulenses jugaran para Valladolid, se produjo un incidente entre la directiva y el entrenador que terminó con la negativa de Agustín de acompañar al equipo.

La petición de los jugadores y algunos aficionados hizo a Agustín decidirse a ir con el Avila, aunque momentos antes de partir, manifestó a uno de nuestros redactores que tenía el firme propósito de presentar la dimisión.

Según parece, todo el incidente surgió porque la directiva proponía la alineación de un jugador que Agustín, apoyado en razones técnicas, no había incluido en el equipo. Además, el «entrenador abulense» se lamentó de haber entregado a la alineación el jueves, por escrito, una alineación con los nombres de la Comisión técnica le había solicitado, no se le hubiera puesto en antecedentes del cambio que quería hacer hasta unas horas antes de partir.

Esperamos que todo esto quede solucionado lo antes posible.

en San Antonio

La Residencia Provincial venció 3-1 al Club Zorrilla de Segovia

En la tarde de ayer se celebró el anunciado encuentro amistoso entre el «Zorrilla C. de F.», de educación y Descanso de Segovia, y el equipo local «Residencia Provincial», resultando vencedor «conce» abulense por tres tantos uno.

En la primera parte, de mejor juego por parte de los forasteros, el marcador registró el resultado de 1-1. Marcó en primer lugar el Zorrilla, a los 21 minutos, por mediación del interior derecho Isabel, consiguiendo el empate, y penalty, el jugador Alejandro de la «Resi».

En la continuación fué superior el juego de los locales que, a fuer de mucho coraje, consiguieron poner el marcador a su favor.

A los dos minutos marcó Alejandro al recoger un rechace de defensa contraria, y este mismo jugador consiguió el tercer

está constituido en su mayoría por muchachos jóvenes, quienes no han podido superar las dificultades del campo grande como este, cansándose pronto.

Esta presión del equipo local se transforma en varios tiros que lanza el Europa Delicias, que no son goles de verdadera casualidad, luciendo mucho el meta visitante. Se anula un gol del equipo local precedido de fuera de juego.

A los 28 minutos se lanza una falta contra el Avila adelantándose el balón a Poli, quien de

fuerte tiro marca el primer tanto para el equipo local. Persiste el dominio del Europa y a los 35 minutos avanza rápido Ulpiano por la derecha, centra, entran al remate varios delanteros, y aunque alguno toca la pelota lo hace mal, pero rebota el balón en un jugador del Avila y la introduce en su propia red, al variar la trayectoria. Con 2-0 se llega al descanso.

Comienza la segunda mitad con parecidas características. A los seis minutos Ulpiano escapa a gran velocidad, se cuela al cen-

tro y cuando va a chutar sólo ante el portero Alonso, le hacen falta que es castigada con penalty. Lo lanza Llorente y consigue de esta manera el tercero y último gol para el Europa. A seguido el árbitro anula otro gol al Europa injustamente, pues el extremo izquierda local desde la misma raya de meta centra y se remata limpiamente a la portería visitante. Pero, repetimos, el árbitro lo anuló.

Ambos equipos muestran cansancio y se llega al final sin más variación con el resultado de 3-0 a favor del equipo local.

do faltaba veinte minutos para terminar, con 4-2 a favor de los atléticos, se confiaron y se dejaron empatar.

A los cinco minutos Recalde pasa Rioja, chuta en mala postura desviado y Cubano, imparablemente, manda el esférico a la red, marcando así el primero para los palentinos. A los 19 pase de Valentín que se espaca por pies por el ala, centra desde la línea y Cubano remata el segundo para los de casa. Cinco minutos después se escapa el extremo derecha Blanco, centra en corto y retrasado y entra Iturralde quien de un formidable chut marca el primer gol para el Salamanca. A los 34 minutos, Rioja bombea el balón, entra Cubano al remate, toca Mieza, pero Recalde de nuevo recoge de cabeza y cede a Cubano, que estaba de espaldas, y en esa posición hace el tercer gol para Palencia. Y, a los 40 muy adelantada la defensa local, Almaraz, chuta fuerte desde muy lejos; el portero local, a quien estorba el sol, cree que va fuera y cuando se lanza se le cuela por el ángulo, era el 3-2 y el descanso.

En la segunda mitad a los cinco minutos Mieza da mano. El penalty lo tira Cubano, y pone el marcador 4-2 a su favor. Pero a los trece, es Chuca quien da también mano, y el penalty para el Salamanca lo marca Fuentes. A

Comedores

OLEGARIO PEREZ CABEZAS

seguido se anula al Atlético local un gol marcado por Chao, por estimar el árbitro que lo metió con la mano. Como, al parecer el que intentó hacerlo con la mano fué otro jugador que no tocó la pelota, se arma el consiguiente escándalo. Los de Palencia se desmoralizan y confían aún, y cuando iban treinta y seis minutos, avanza el Salamanca, centra Oramas y entra Fuentes, quien establece el definitivo empate.

Por el equipo visitante—que ha gustado mucho—se distinguieron el extremo Blanco, que fué el mejor, bien la defensa, y en la media, Fuentes muy batallador. Por el Palencia, los mejores los dos extremos Cubano y Valentín, fracasando los interiores.

Dormitorios

OLEGARIO PEREZ CABEZAS

A. de Palencia, 4; Salamanca, 4

PALENCIA, 19.—Una gran entrada a la hora de empezar este encuentro. Se recibe los equipos con grandes aplausos.

Alineaciones: Salamanca: Reyes; Miche, Mieza, Miguelín; Fuentes, Toni; Blanco, Goyito, Iturralde, Almaraz y Oramas.

Atlético de Palencia: Viera; Chuca, José Luis, Sánchez Puertas; Cazorla, Chao; Valentín, Rioja, Recalde, Marcelo y Cubano.

Arbitró Galindo Merino, con equipo arbitral traído por el mismo, con deficiencias notables técnicas, entre ellas terminar el encuentro con cinco minutos de anticipación.

Si la veteranía es un grado, el Salamanca ha empatado este encuentro por esta circunstancia. Los palentinos fueron siempre por delante en el marcador, con mayor velocidad, aunque mejor técnica la de los visitantes. Cuan

En la segunda jornada, solo el Salamanca consiguió puntuar fuera de casa

En el Grupo 15.º se marcaron en total 27 goles, siendo el que mayor número de ellos encajó el V. C. Castilla de Palencia

(Servicio especial para EL DIARIO DE AVILA)

Ponferradina, 8; U.S.D. Castilla, 0

PONFERRADA, 19.—Los equipos, a las órdenes del colegiado vallisoletano señor Bardenechea, se alinearon como sigue:

Castilla: Montoya; Paco, Luciano, Suárez; Pallarés, Medina; Franco, Ribon, Berclanos, Venancio y López.

D. Ponferradina: Delgado, Caballero, Covarrubias, Javies; Zarrita, Cao I; Pinilla, Pin, Nieto, Cao II y Juan Manuel.

La superioridad del conjunto local sobre los visitantes fué absoluta y total. En ningún momento hubo peligro alguno para la meta local. En cambio siempre estuvieron embotellados los forasteros, que realizaron un mal juego.

La primera parte finalizó con 3-0 a favor de la Ponferradina, marcados a los 10 minutos por Juan Manuel al rematar un pase de Caballero. El segundo a los 25 minutos, por el mismo Juan Manuel, que remató a placer un balón que le cedió Pin. Y cinco minutos después Nieto, en jugada

personal hizo el tercero y último de esta primera mitad, pues aunque aún se pudieron marcar más la labor del portero visitante, que se distinguió mucho, lo evitó.

En la segunda parte aún fué mayor el dominio de la Ponferradina sobre el Castilla, y así consiguieron marcar cinco tantos más por mediación de Pinilla a los cinco minutos, al aprovechar un pase de Pin; el mismo jugador hizo el quinto, al resolver un barrullo; Nieto que hizo el sexto, en franco fuera de juego que el árbitro no señaló por no advertirlo, cuando iban 20 minutos de esta segunda mitad; Pin el séptimo, a los 30 minutos, en otro gran barrullo producto de la fuerte presión ante la meta de los visitantes, y en fin, el octavo y último a los 35 minutos, al rematar Nieto un rechace flojo del portero Montoya.

No se puede juzgar a la Ponferradina, porque en ningún momento tuvo enemigo enfrente. El Castilla, muy mal y sin juego. El arbitraje bueno.

Júpiter Leonés, 6; Gimnástica Segoviana, 2

LEON, 19.—Los equipos se alinearon como sigue:

Gimnástica Segoviana: Callejo; Valentín, Mariano, Costa; Domingo, Zaguar, Nain, Torralba, Polo, Herrera y Navajo.

Júpiter Leonés: Guerra; Fidel; Angel, Gelo; Muñoz, Sierra; Alberto, Rogelio, Prada, Suárez y Navajo.

Arbitró Lorenzo, de Valladolid, mal, con falta de autoridad y no pudiendo con el partido en los momentos en que se puso difícil, por no saber encauzarlo.

Ninguno de los dos equipos ha realizado gran juego. Desde luego fué superior el Júpiter a la Segoviana, y de ahí la diferencia de tantos, que también explica que las defensas de ambos conjuntos no estuvieron muy firmes, especialmente los visitantes, aunque su portero Callejo, se lució muchísimo y paró en todo momento bien, evitando que la derrota de los suyos fuera aun mayor.

Con 3-0 a favor del Júpiter terminó la primera parte, marcados el primero a los diez minutos por

Piquío - Piquío - Piquío
COCINA SELECTA
AVILA

Resultados de la jornada en el 15 Grupo de Tercera División

Ponferradina, 8; Castilla, de Palencia, 0.
Europa Delicias, 3; AVILA, 0.
Júpiter Leonés, 6; G. Segoviana, 2.
Atlético Palentino, 4; Salamanca, 4.
Salesianos—Atlético de Zamora (aplazado).

Clasificación

	J	G	E	P	F	C	P
E. Delicias.	2	1	1	0	4	1	3
Salamanca	2	1	1	0	7	5	3
Ponferrad.	2	1	0	1	8	3	2
Salesianos.	1	1	0	0	3	1	2
J. Leonés..	2	1	0	1	7	5	2
AVILA...	2	1	0	1	3	3	2
Palentino.	2	0	2	0	4	4	2
A. Zamora.	1	0	1	0	0	0	1
Segoviana.	2	0	1	1	3	7	1
U. Castilla.	2	0	0	2	1	11	0

Comentario

Jornada muy normal esta del 15 Grupo, celebrada ayer. Como ya apuntábamos en nuestros pronósticos el factor campo influyó en casi todos los partidos en los que se produjeron resultados caseros. Únicamente el Salamanca, que se presenta como magnífico equipo, logró arrancar un punto en La Bañera, donde el Atlético Palentino se mostró muy a la altura de su rival, perdiéndose ya estos dos equipos, juntamente con el Europa Delicias, de Valladolid, como galitos de este décimo quinto grupo.

Según quedó anotado el pasado sábado, no jugaron el Salesianos y el Atlético de Zamora, por no tener todavía campo disponible los salmantinos.

Para los de segunda fila del grupo ya empiezan a opositar algunos conjuntos, siendo los que más «méritos» tienen para figurar entre éstos, en primerísimo lugar el U. C. Castilla, de Palencia, que es hasta la fecha sin duda el once más flojo seguido de cerca por la Segoviana, en la actualidad no en muy buen momento.

Compruebe usted su quiniela

PRIMERA DIVISION

Real Sociedad-Real Madrid...	2
Hércules-Valladolid.....	1
Sevilla Coruña.....	1
Alavés-Barcelona.....	X
Español-Atlético de Bilbao...	2
Celta-Santander.....	1
Atlético de Madrid-Málaga...	X
Valencia Las Palmas.....	1

SEGUNDA DIVISION

Tenerife-Atlético de Tetuán...	2
Extremadura Levante.....	1
Granada-Sabadell.....	1
Jerez-Linense.....	1
Tarrasa-Betis.....	X
España de Tánger-Badajoz...	1

LA JORNADA DE LA LIGA EN LA PRIMERA DIVISION

Resultados

Real Sociedad, 1; R. Madrid, 3.
Hércules, 2; Valladolid, 1.
Sevilla, 3; Coruña, 2.
Alavés, 2; Barcelona, 2.
Español, 1; A. Bilbao, 3.
Celta, 2; Santander, 1.
A. Madrid, 2; Málaga, 2.
Valencia, 4; Las Palmas, 0.

MADRID. — Normalidad. Esta vez la hubo... a medias. El único resultado «explosivo» es el de Barcelona, donde el Atlético vasco, en vena de recuperación de pasadas glorias, venció rotundamente al Español. Este triunfo dió lugar a lamentables incidentes, que culminaron en la agresión al árbitro, que hubo de sus-

pendir el partido minutos antes. Hay otro relativamente detonante: el de Madrid, en el que el otro Atlético, el nuestro, que inaugura la primera fase de la ampliación, no pudo imponerse al Málaga. Bien es cierto que ocho días antes había ocurrido algo parecido, con relación al Madrid, en el partido de campeonos y en el que parecía darse el «visto bueno» a la monumental realización, tan felizmente rematada, en el estadio de la Castellana.

Por lo demás, los resultados de esta División son lógicos, pues era natural que el Madrid puntuara en San Sebastián con todos

(Continúa en 4.ª página).

Foro abulense

El Ayuntamiento de Avila cumplió bien esta vez. La frase de nuestro ilustre amigo, don Eduardo Ruiz Ayúcar, fue ingeniosa y feliz. Hallóse con el director general de Prensa en la Feria del Campo el día de Avila. Comentaron la mucha facilidad que los abulenses tienen de trasladarse a Madrid y Ruiz Ayúcar dijo con la naturalidad de quien lo cree: «Ciertamente Madrid es un arrabal de Avila», «Cómo...» «Claro; No vamos a decir, teniendo en cuenta el rango histórico de Avila que sea la Ciudad un arrabal de la Villa». Bien está que sea tenido en cuenta este concepto exacto para que siempre tengan los madrileños que tomar ejemplo de nosotros. Y así puede ser en la ocasión presente, respecto a la preocupación por la enseñanza primaria.

El diario madrileño «A B C» se lamentaba en un editorial del domingo de que no se hayan realizado durante las vacaciones estivales en los Grupos escolares de la Capital las obras de reparación blanqueo y limpieza precisas para comenzar el curso sin contratiempos. El Ayuntamiento de Avila en cambio cumplió bien esta vez y bueno es consignar su diligencia, ya que nos obliga nobleza por haber escrito en otros comienzos de curso lo contrario que ahora.

Pero hay Ayuntamientos que, en nuestra misma provincia, no han cumplido sus deberes para con la Escuela. Mucho va seguramente en ello el modo de pensar de los alcaldes. Los hay roñosos para las atenciones escolares: que no se les hable de limpieza de locales, subvenciones de material atenciones a los niños... y no queremos decir si en algunas ocasiones se les propuso de ayudas al maestro, que gracias a las recientes disposiciones de Gobierno parece necesitar menos. Para estos alcaldes toda la obra educadora tiene que pesar sobre el Ministerio de Educación Nacional como si la Escuela no fuera entre todas las instituciones sociales la más popular, la más delicadamente amorosa, la más exigente y apremiante a las familias, a los municipios, a las autoridades... ¿Quién, sobre todo en los pueblos, puede considerarse ajeno a los intereses de la Escuela Nacional?

Por eso nos agrada el poder consignar las atenciones del Ayuntamiento de Avila a sus Grupos escolares tan atendidos en limpieza como en calefacción durante los últimos inviernos. Un ejemplo que debe continuar para el Municipio de nuestro «arrabal» la Villa de Madrid, donde según nos da a entender el diario «A B C» no han podido comenzar las clases con la normalidad debida en los Grupos escolares por no haber aprovechado el tiempo de verano para la limpieza conveniente y las reparaciones oportunas, dando lugar a que recaigan sobre los maestros responsabilidades que no tienen.

Avila se adelantó a Madrid y eso que los Grupos escolares abulenses han estado mucho tiempo del verano albergando a los niños madrileños en plan de Colonias Escolares. Ojalá siempre Avila sea Ciudad, nombre de abolengo espiritual, ejemplar en las cosas del alma para los pueblos y villas acaparadoras del progreso material.

VENDO huerta. Razón: Somoza. San Roque, 36.

PLATERIA I. CASTILLO
Fabricación y reparación de alhajas.
Dorado y plateado con máxima garantía.
Gran surtido en pedrería y perlas cultivadas y japonesas.
COMUNEROS DE CASTILLA, 12.—AVILA.

Ecos de sociedad

En la Basílica parroquial de los Santos Mártires, Vicente, Sabina y Cristeta, han contraído matrimonio, el día 18 del actual don Inocencio Hernández García y la encantadora señorita Laura Herrero Blázquez.

Bendijo a los contrayentes el muy ilustre señor don Aniceto Morcillo, arcipreste de la Santa Apostólica Iglesia Catedral, celebrando la Santa Misa y pronunciando una plática don Francisco Ortega Lozano, cura párroco de Las Navas del Marqués.

Actuaron como padrinos don Casimiro Hernández Ortega y la señorita Ricarda Herrero Blázquez, padre y hermana, respectivamente de los contrayentes.

Firmaron el acta como testigos don Estanislao Hernández, don Enrique Aboín, don Pablo Hernández, don Aresio González de Vega y don Ramón Hernández.

El nuevo matrimonio, al que deseamos mucha felicidad, partió en viaje de bodas para varias poblaciones, después de haber obsequiado delicadamente a sus invitados, con un banquete en el restaurante Pepillo.

“Pepillo” Bodas y banquetes. Servicio esmerado

De días
Mañana, los celebrarán don Mariano Miguel y ~~Isabel~~ ~~Stez~~.

Viajeros
Ha salido para Madrid, don Eufrasio de Juste Santiago y familia.

Primera Comunión
En el Santuario de Nuestra Señora de Sonsoles, adornado con gran cantidad de flores naturales, hizo su primera comunión la niña Inés Martín Sanchidrián, de manos de su tío el párroco de Orbitea, don Mariano García Martín, pronunciando una plática el capellán del Santuario don Adolfo Rueda. Fué acompañada en el celestial banquete por sus padres, familiares y amigos.

Reciba esta niña nuestra felicitación.

SE VENDE casa piso libre. Ramón y Cajal, 5.

ALEMAN

OTRO maravilloso curso Poliglophone CCC, prodigio de la moderna técnica de enseñanza. Combina el placer del estudio (utilizamos colores para diferenciar los géneros) y la precisión gramatical.

ADÉMAS LOS CURSOS QUE NOS HAN HECHO FAMOSOS

INGLES FRANCÉS

Y también...
LITERATURA INGLESA
LITERATURA FRANCESA
POR EL SONIDO Y LA IMAGEN

Cursos Fonobilingües
Poliglophone

CON DISCOS O SIN DISCOS
(Regulamos tocadiscos miniatura)

PIDA FOLLETO GRATIS A
Centro de Cultura por Correspondencia

ACADEMIA
CCC
APARTADO 108
S. SEBASTIAN

En honor de un maestro

Mañana se jubila el maestro nacional don Alejandro Iglesias. Quedan invitados todos los maestros a la misa que se celebrará en San Juan a las diez de la mañana y a los demás actos que tendrán lugar en nuestra ciudad en honor del benemérito maestro jubilado.

Exposición de labores

Organizada por el Roperio de Obras Misionales Pontificias permanecerá abierta al público en los locales del Secretariado de Misiones, durante los días 20 al 27 de septiembre, de siete a diez de la noche.

El producto de la venta de estas labores se dedica a la Beca de la Inmaculada a favor de los Seminaristas de Misiones.

Los días 24 al 26 inclusive estará abierta de doce a dos de la mañana y de seis a diez de la tarde.

DR. HERAS

MEDICINA INTERNA
Rayos X
Consulta de 1 a 3
Generalísimo Franco, 5. — Avila

Ayuntamiento de Botija (Cáceres)

Arriendo de pastos
Hasta las trece horas del día 28 del corriente mes se admiten plicas para optar a la subasta de PASTOS Y RASTROJERAS de la dehesa Boyal del Municipio, procediéndose a la apertura de proposiciones al día siguiente. Tipo noventa y seis mil pesetas al alza. Duración un año; superficie 606 hectáreas, y atraviesa el río Tamuja. Garantía provisional 5 por 100, definitiva 10 por 100 importe del remate. Tiene capacidad para 700 reses lanaras y 70 vacuno y puede sustituirse el vacuno por lanar.

Para detalles pliego de condiciones en la Secretaría del Ayuntamiento.
El alcalde, Agustín García.

O. N. de Ciegos

Delegación de Avila: Vestado 7, (Sorteo del día 18 de septiembre)
Premiado con 50 pesetas, el número 551. Y con 5 pesetas los terminados en 51

Dr. Eusebio Núñez

Director del Sanatorio Psiquiátrico de Segovia
Enfermedades nerviosas y mentales
Consulta en Avila viernes y sábados
Esteban Domingo, 9

(Viene de 3.ª página)
los honores, y que el Barcelona arrancara un punto de Mendizorroza... aunque con muchas fatigas.

Y, desde luego, que los equipos «caseros» triunfaran en sus bases.

Clasificación
Atlético Bilbao, Valencia, Celta, Barcelona, Real Santander, Real Madrid, Real Valladolid, Coruña, Málaga, Hércules, Las Palmas, Sevilla, Atlético Madrid, Deportivo Alavés, Español, Real Sociedad.

Segunda División

Resultados
Primer Grupo
Lérida, 1; Logroñés, 1. Oviedo, 0; Osasuna, 0. Avilés, 1; Ferrol, 3. Baracaldo, 2; España Industrial, 1. Sestao, 1; Leonesa, 3. Juvenil, 1; La Felguera, 1. Zaragoza, 1; Gijón, 1. Eibar, 4; Caudal, 1.

Segundo Grupo
Tenerife, 0; Atlético Tetuán, 1; Extremadura, 5; Levante, 2. Granada, 4; Sabadell, 1. Castellón, 5; San Fernando, 1. Jerez, 5; Linense, 2. Tarrasa, 1; Betis, 1. España Tánger, 5; Badajoz, 1. Jaén, 5; Murcia, 2.

Se cae del tren un ferroviario, en el túnel de La Cañada, sin ser advertido

Y permaneció conmocionado, hasta que tres horas después, fué hallado y recogido.

Cuando viajaba en uno de los vagones del tren de mercancías número 6.041 que se dirigía a esta capital, el mozo de estación de la residencia de Avila, que prestaba servicio en la de La Cañada, Claudio Hernández Jiménez, sin que pueda recordar como ocurrió, tuvo la desgracia de caer en el túnel existente a la salida de la referida estación quedando entre las dos vías.

Como consecuencia del golpe recibido, el ferroviario citado quedó conmocionado y así permaneció hasta tres horas después, en que fué hallado y recogido por unos compañeros—ya que no fué advertida por nadie su caída—siendo trasladado hasta la estación de La Cañada, donde se hizo parar el tren expreso de Madrid Asturias, para poder traer a esta capital al herido, quien, inmediatamente, fué llevado al hospital provincial donde tras de apreciarsele diversas heridas en el parietal y otros lugares de la cabeza y cuerpo, de pronóstico grave, recibió la oportuna asistencia facultativa y quedó convenientemente instalado.

Dr. I. G. Muriel

De la Escuela del Dr. Tapia del Hospital de la Princesa de Madrid
Ofrece su consulta de 11 a 1 1/2
Oídos, nariz y garganta
broncosofagología
Avda. José Antonio, 15, 1.ª, Dcha.

Registro Civil

Nacimientos.—María Milagrosa Jiménez Tello, en Barrio de Santo Tomás, 6; Miguel Angel de la Calle del Barrio, en Hospital Provincial; María del Carmen Sánchez Otero, en Grupo de Sonsoles, 4; José Antonio Miguel Caselles, en Clínica de Previsión; María Sonsoles Gómez Benito, en Plaza de la Victoria, 10; Alicia Gil Jiménez, en Cobeleda, 20.

Matrimonios.—Félix Jiménez Sánchez con María Cruz Ajates Jiménez, en San Juan; Inocencio Hernández García con Laurentina Herrero Blázquez en San Vicente.

Fuérzas.—Juliana Miguel Herranz, de 78 años, en Casa de Misericordia.

Comedor de Caridad

Señores que se citan para asistir durante la presente semana:
Sacerdote: Muy ilustre señor don Ricardo García García.
Señores: señora viuda de don R. Sastre, don Tomás Serrano Arrabal, don Francisco Serrano, señora viuda de Shelly, doctor don Emilio Sierra, don Felipe Silveira, don Ferreol Soler, doña Josefina Salvadós.

Donativos recibidos
Don Julián Pérez Aguña, 12,60 pesetas; don Longinos Lozano (hijo), un postre de pasteles el día de su cumpleaños; doctor don Emilio Sierra y señora, para la comida del día 14, 100 pesetas; señor Arteaga, cinco kilos de lentejas; los niños Eduardo y Miguel Martín, un postre de sandías; Administración de Rentas del Excelentísimo Ayuntamiento, 5 conejos; Juzgado de Instrucción, un conejo.

Recaudado en las huchas
Café Liceo, 535 pesetas; Bar Pelayo, 79,30; Café Pepillo, 9; Bar El Águila, 2,10; Bar Piquito, 21,25; Casino Abulense, 3 60; Policía Armada, 12,35; Bar Moral, 12; Casa Patas, 6,90; Casa Luis, 23,45; Taberna Laureano, 9; La Violeta, 10,25; Bar Martí, 4,40; La

(Viene de 1.ª página)
cretario ciller del Obispado, don Castor Robledo García, y chantre, don Ferreol Hernández, figurando también la Bandera de los Voluntarios, Ayuntamiento bajo mazas y las autoridades, jeraquías y representaciones ya citadas, cerraba la marcha la Banda Municipal de Música que, durante el recorrido, interpretó un selecto repertorio, y las notas del Himno Nacional, en el momento de penetrar la procesión.

En la S. A. I. Catedral

Nuestro primer templo se hallaba materialmente lleno en sus naves centrales por numerosísimos fieles cuando la Virgen de Nuestra Señora de Sonsoles, fué colocada en un trono bajo dosel, situado en el lado del Evangelio del altar mayor, donde permanecerá expuesta a la devoción de los fieles durante estos días, hasta el 26, en que culminarán los actos de la gran Asamblea Mariana de la Diócesis abulense, cuyo objeto, ha motivado la venida de la Virgen a la capital.

Finalmente y en medio del unánime fervor, fué cantada la Salve Popular, con lo que se dieron por terminados los actos de este día.

Notas sueltas
En la venida de la imagen de la Virgen se observó el tradicional ceremonial. Antes las camaristas doña Carmen Muñoz de López Porres, doña Francisca Sánchez de Pérez Arribas y doña María Herráez, viuda de Yáñez, vistieron la sagrada efigie con un manto muy antiguo, blanco, regalo que hicieron los excelentísimos señores marqueses de Casa Muñoz. Su hija, heredera del título, doña Francisca, en unión de su anciano esposo, el ex presidente

del Tribunal Supremo, don Manuel Pérez, pudo ayer contemplarle en los momentos que paró la imagen ante los balcones de su casa.

El vestido que hoy luce la Virgen es donación de la familia de don Bonifacio Paz; se hizo con el precioso traje de boda de la piadosa señora doña Amalia Paz de Aboín (q. e. p. d.)

Los religiosos dominicos, según costumbre, en el último recorrido del cortejo procesional llevaron sobre sus hombros las andas de la Virgen.

Las campanas de la Catedral y el «cimbaillo» anunciaron ayer a la población la venida de la Virgen, dándose los primeros toques de la tarde con las campanas «Requena» y «Gamarra» al salir del santuario, al llegar a la «Cruz de los Llanos» los segundos con las campanas «Teresa» y «Virgen de Sonsoles», y al llegar la comitiva religiosa al viejo puente «Sancti Spiritus» todas las campanas de nuestro primer templo fueron echadas a vuelo, asociándose a ellas las de la parroquia de Santiago, que dejaron de hacerlo al iniciar su toque la parroquia de San Juan Bautista al pasar la imagen por su jurisdicción parroquial.

El triduo primero que hoy se ha iniciado en la Catedral con un sermón por el muy ilustre señor penitenciario, don Julián Jiménez, continuará mañana a las siete y media de la tarde, predicando el muy ilustre señor don Luis Serna, ambos miembros de la Junta Diocesana del Año Mariano. Las misas empezarán a las siete de la mañana, terminando a las once inclusive. Intercaladas habrá mañana dos cantadas a las nueve y cuarto y diez.

Radio Avila en el Año Mariano

El Excmo. y Rvdmo. Prelado ha concedido la Bendición Pastoral al personal de la Emisora

Consagración a la Santísima Virgen de Sonsoles

La Emisora Sindical «Radio Avila», con motivo del Año Santo Mariano, y ante la Asamblea Mariológica de la Diócesis, ganó esta tarde el jubileo del Año Santo, consagrándose ante la Santísima Virgen de Sonsoles.

Con este motivo, el excelentísimo y reverendísimo señor Obispo, doctor Moro Briz, se ha dignado conceder su Bendición Pastoral a todo el personal que trabaja en nuestra Emisora Local.

Corona de versos a la Virgen
Esta noche a las once y cuarto, la Revista oral de la poesía «Hontiveros», ofrecerá un número extraordinario como pórtico de la magna Asamblea Diocesana, presentando una Corona de versos a la Virgen.

Nota de la Dirección de Radio Avila.—Con motivo de los actos del Año Mariano, esta Emisora, representada en la Comisión Organizadora de Propaganda de la Asamblea Mariológica, ofrecerá a sus oyentes las siguientes emisiones especiales.

Los días 23, 24 y 25, serán retransmitidos los cultos del solemne triduo que tendrá lugar en la S. A. I. Catedral, y el día 26, por la mañana, retransmisión del Pontifical.

Los equipos volantes realizarán un reportaje de la recepción en el Paseo del Dos de Mayo, de las imágenes enviadas desde todos los puntos de nuestra Diócesis.

Esta noche a las once y cuarto, la Revista oral de la poesía «Hontiveros», ofrecerá un número extraordinario como pórtico de la magna Asamblea Diocesana, presentando una Corona de versos a la Virgen.

Gabinete Electro-Radiológico

Dr. Tomé

Rayos X (fijo y portátil). Tomografía. Radioterapia profunda.
Corrientes. Diatermia.
Onda corta (fijo y portátil).
Rayos Ultravioleta e Infrarrojos

Flor de Castilla, 1; La Taurina, 18,75; Estanco Generalísimo, 3,35; Oro del Rhin, 0,45.

Sanatorio Quirúrgico del Carmen

Dr. D. Florencio Tejerina

Oxigenoterapia. Transfusión sanguínea. Anestesia controlada. Rayos X fijo y portátil. Onda corta.
REGIDO POR RELIGIOSAS CARMELITAS (D. M.)
CONSULTA DE DOCE A DOS
Ramón y Cajal, 9. — Teléfono 527. — AVILA

Gran Feria de Ganados de El Espinar

Durante los días 29 y 30 del actual y 1, 2 y 3 de octubre próximo, se celebrará en esta Villa la tradicional Feria de Ganados de todas las clases, existiendo abrevaderos para el ganado con agua abundante y debiendo venir los concurrentes provistos de la Guía de Sanidad de sus ganados.

El Espinar, 18 de septiembre de 1954.—El alcalde, A. Calvo.